



В Московской области возбуждено уголовное дело по факту смерти трех детей в пожаре

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Московской области по результатам проведенной доследственной проверки по факту гибели трех детей в результате пожара возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

В ходе проведения первоначальных следственных действий установлено, что в момент происшествия в квартире находились отец и бабушка малолетних, мать была на работе в г. Москве. Около 00 часов 30 минут в комнате, где спали 4 ребенка по не установленной пока причине, произошло возгорание. Бабушка почувствовала запах гари и увидела, что из комнаты, в которой спят дети, идет дым. После этого взрослые забежали в детскую комнату, однако отцу удалось спасти только одну из девочек. В результате пожара погибли три малолетних девочки, а четвертая вместе с бабушкой доставлена в больницу.

В ходе осмотра места происшествия установлено, что комната, в которой находились дети, выгорела полностью. Другие помещения квартиры, а также соседние квартиры в результате пожара не пострадали.

В настоящее время по уголовному делу проводятся допросы свидетелей, назначены судебно-медицинские экспертизы, запланирован комплекс следственных действий и процессуальных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

13 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/957049>